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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS TRÊS DIAS DO 

MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL 

E VINTE E TRÊS, COM TRANSMISSÃO 

AO VIVO NAS PÁGINAS OFICIAIS DA 

CÂMARA NO FACEBOOK E NO 

YOUTUBE. 

 

 

Às dezesseis horas e oito minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; 

Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; 

César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Eclerson Pio Mielo, Presidente 

da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa 

Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Marcel Franco Munhoz, 

Vice-Presidente da Mesa; Maurício Fernandes da Conceição, 2º Secretário; 

Olyntho Sequalini Voltarelli; Paulo Roberto de Jesus; Roberto Luiz Vidoski, 

1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan  

Ribeiro Figueiredo, o Senhor Presidente assume a Presidência da Mesa e 

declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas 

oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, 

conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/977554543321002/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=SCr-Bz3A49k>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 29ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, 

aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação 

apresentada, fica “Aprovada”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que, 

lido na 28ª Sessão Ordinária o requerimento do Vereador Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes solicitando licença para interesse particular, nos termos do 

§ 1º do artigo 10, da Lei Orgânica do Município, encontra-se presente, nesta 

sessão, o Sr. Paulo Roberto de Jesus. O Sr. Presidente informa que, cumpridas 

as formalidades regimentais, em razão de ter assumido o mandato nesta 

legislatura, o Sr. Paulo Roberto de Jesus está dispensado de cumpri-las 

novamente. O Sr. Presidente convida o Sr. Paulo Roberto de Jesus a assinar o 

livro de posse. Assim é procedido. O Sr. Presidente declara o Sr. Paulo 

Roberto de Jesus empossado e deseja-lhe um feliz exercício da vereança, 
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durante o período de afastamento do titular, Vereador Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. O Sr. Presidente convida e  o Sr. Paulo Roberto de Jesus 

agradece, dispensa o uso da palavra na Tribuna e, em seguida, toma o seu 

assento no Plenário. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas 

ao Pequeno Expediente. Processo nº. 4490/23. Américo Scucuglia Junior. 

Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o 'Dia do Conciliador e do Mediador 

Judicial e Extrajudicial'.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4509/23. Caio Martins Salgado. 

Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o 'Dia de Luta da Pessoa com Deficiência' 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4526/23. Bruna Chamas Biondi. 

Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo a repassar incentivo 

financeiro adicional aos agentes comunitários de saúde e aos agentes de 

combate às endemias e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4484/23. Edison 

Roberto Parra. Moção de Repúdio à Ministra Rosa Weber, presidente do 

Supremo Tribunal Federal (STF), que votou pela descriminalização da 

interrupção voluntária da gravidez (aborto), nas primeiras 12 semanas de 

gestação, em sessão virtual na madrugada do dia 22 de setembro de 2023. “À 

Comissão de Justiça e Redação”. Processo nº. 4485/23. Marcos Sergio G. 

Fontes e outros. Moção de Repúdio ao ato da Ministra da Igualdade Racial 

Senhora Arielle Franco por ter no dia 24/09/2023 se utilizado de avião da 

Força Aérea Brasileira - FAB, portanto, recursos públicos, para assistir à final 

do torneio de futebol denominado Copa do Brasil, entre os clubes São Paulo 

e Flamengo, sob a pecha de estar combatendo o racismo e ainda durante o 

voo, ter praticado atos de preconceito em relação ao povo paulistano que é 

composto por distintas etnias do Brasil e do mundo. “À Comissão de Justiça 

e Redação”. Processos nºs. 4473/23 e 4474/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: aquisição de aparelho de tomografia para atender animais 

que passam pela Unidade de Saúde Animal e Hospital Público Veterinário; e 

aquisição de aparelho de ecocardiograma para atender animais que passam 

pela Unidade de Saúde Animal e Hospital Público Veterinário. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4477/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas na rua Tietê e imediações. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 4486/23. Mauricio Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando alteração de mão dupla para mão única da avenida 
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Tietê no trecho que corresponde aos números 1116 a 1172. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4491/23. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando contratação de médico(a) especialista 

em nefrologia. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4493/23. Jander 

Cavalcanti de Lira e outros. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que se busque a isonomia entre a gratificação pelo exercício da 

Atividade Operacional Diferenciada de Segurança em situações ou eventos 

especiais aos GCMs e aos agentes de trânsito e a Bonificação por Resultado 

aos policiais militares, policiais civis e Corpo de Bombeiros, pertencentes aos 

efetivos das unidades sediadas no município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4494/23 a 4497/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

imediata realização de manutenção e limpeza no chafariz interativo na praça 

dos Imigrantes, localizada a av. Presidente Kennedy - Olímpico; a imediata 

reforma e/ou manutenção das estruturas/paredes no setor de tele atendimento 

no Atende Fácil Saúde Pedro Kassab, localizado na avenida Sen. Roberto 

Símonsen, 282 - Santo Antônio; a imediata remoção de um vespeiro na r. 

Floriano Peixoto, 492 - Santa Paula; e a presença de uma assistente social em 

cada escola da rede municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

4498/23 a 4500/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação 

do levantamento e cadastramento de pessoas com sobrepeso e obesidade; a 

criação de um novo Centro Integrado de Saúde e Educação (CISE) no bairro 

Barcelona; e a instalação de banheiros externos no CISE João Castaldelli. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 4502/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a reforma dos bueiros 

localizados próximo ao ponto de ônibus localizado próximo ao cruzamento da 

rua Arlindo Marchetti com rua Santo André e ou alocar o ponto de ônibus para 

outro local. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4503/23. Olyntho Sequalini 

Voltarelli. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

implementação da reflexologia podal para o atendimento aos idosos 

frequentadores dos centros da terceira idade do nosso município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4504/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando disponibilizar rede “wi-fi” nas 

unidades do CRAS, para que pessoas em estado de vulnerabilidade tenham 

acesso à documentos importantes e necessários. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4505/23 e 4506/23. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: transferência do ponto de taxi localizado, atualmente, na rua 

Arlindo Marchetti, altura do 255, ao lado da padaria Samara, para a praça da 
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rua Xingú, altura do nº 40, no bairro Santa Maria; e colocação de faixa e placa 

‘carga e descarga’, na rua Arlindo Marchetti, altura do nº 255, ao lado da 

padaria Samara, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4514/23. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de uma lixeira do tipo container na avenida Tietê, 

altura do número 68, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 4527/23. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando demarcar faixa específica e placa de identificação para 

vaga de estacionamento temporária de veículos em frente a farmácia de 

manipulação, na rua Maceió, nº 358 no bairro Barcelona. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4531/23. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a vistoria nos extintores de incêndio da EMEF 

Dom Benedito Paulo Alves de Souza, quanto à validade e local de colocação, 

bem como sejam adotadas as providências pertinentes. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4533/23. Mauricio Fernandes da Conceição. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando melhoria na sinalização 

da confluência das ruas Monte Alegre, MonSenhor Francisco de Paula e 

Amazonas (na altura do nº 832). “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4542/23. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando vistoria e a adoção das medidas pertinentes quanto ao ruído 

sonoro elevado, produzido pelo estabelecimento comercial situado na avenida 

Paraíso, altura do nº 1079. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4545/23. 

Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

demarcar vaga especial para carga e descarga na rua Nazaret, nº 59. “Ao 

Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à 

fase do Expediente. A Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 4274/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes e outros. 

Moção de apoio ao supremo Tribunal Federal - STF para julgar improcedente 

a ADPF - Arguição de Descumprimento de Preceito Fundamental nº 442, 

proposta pelo PSOL onde busca descriminalizar o aborto voluntário até o 

terceiro mês de gestação. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os 

vereadores Edison Roberto Parra e Cícero Alves Moreira. Ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, 

fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério 

Oliva e Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica “Aprovado, com 

voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi e abstenção do Vereador 

Jander Cavalcanti de Lira”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Jander Cavalcanti de Lira, César Rogério Oliva, Edison Roberto 

Parra, Gilberto Costa Marques e Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 4515/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 
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de Voto de Congratulações à EMEF Padre Luiz Capra, pela comemoração em 

homenagem ao Dia dos Inspetores. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4516/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Rosana Aparecida Munhos, pela atividade “Riqueza da cor vermelha” 

realizada com os seus alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4517/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Décio Machado Gaia, pela participação no programa "Na pista certa". 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4518/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à EMI Maria Simonetti Thomé, por estimular a 

criatividade dos alunos no universo da arte digital. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4519/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Professora Telma Silvia de Aguiar Brito, pela 

atividade realizada na narrativa "O ratinho, o morango vermelho maduro e o 

grande urso esfomeado". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4520/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Bartolomeu Bueno 

da Silva, pela participação dos alunos do primeiro ano no programa "Na pista 

certa". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4521/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à EMEF Leandro Klein, pela comemoração do 

"Dia da Árvore". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4522/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Luiz Olinto Tortorello, pela 

participação da aluna Laura Wagner Kummrow no lançamento do 

Observatório da Deficiência Intelectual. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4523/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Padre Luiz Capra, pela participação dos alunos do primeiro ano no programa 
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"Na pista certa". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4524/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Luiz Olinto Tortorello, pelo 

importante projeto "O que vale a pena sustentar". Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4525/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Bartolomeu Bueno da Silva, pelo programa "Saúde 

na Escola". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4535/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Colégio Singular, em razão de sua 

Mostra Cultural Solidária sobre os biomas brasileiros, realizada no último dia 

30 de setembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4536/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Professor Olyntho Voltarelli 

Filho, em razão da realização de sua Festa da Família, ocorrida no último dia 

30 de setembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4537/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Josefina Cipre Russo, em razão 

da realização de sua Festa da Família, ocorrida no último dia 30 de setembro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4538/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à EMEI João Barile, em razão da realização de sua 

Festa da Família, ocorrida no último dia 30 de setembro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3858/23. Bruna Chamas Biondi. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de 

Assistência e Inclusão Social (SEAES), visando informações referente a 

implementação do Fundo Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos da 

Mulher. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica "Pendente Discussão e Votação". 

Processo nº. 4507/23. Mauricio Fernandes da Conceição. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor Jasiel Joaquim Macedo. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 
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votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4532/23. Mauricio Fernandes da 

Conceição. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Florentino Cândido Pereira. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4541/23. 

Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Padre Roberto Alves 

Marangon. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, 

faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Em razão dos votos 

de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto 

de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-

se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna 

Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Cícero Alves 

Moreira, Edison Roberto Parra, Gilberto Costa Marques, Jander Cavalcanti de 

Lira, Mauricio Fernandes da Conceição e Paulo Roberto de Jesus. Ninguém 

mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação 

Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da 

Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2079/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Assegura a prioridade no 

atendimento nos locais que especifica, às pessoas sob tratamento de 

quimioterapia, radioterapia, hemodiálise ou que utilizem bolsa de colostomia 

no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na 

Mesa Emenda Única e que a votação será realizada sem prejuízo da Emenda 

Única. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º turno, sem prejuízo 

da Emenda Única”. Colocada a Emenda Única em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocada em votação, fica 

“Aprovada a Emenda Única”. Remeta-se o projeto para a Comissão de 

Justiça e Redação para o entrosamento das Emendas e apresentar a Redação 

Final. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo, Gilberto Costa Marques e Edison Roberto Parra. Item - II 

Processo nº 4222/21. Jander Cavalcanti de Lira e Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui 

o ‘Velório e Sepultamento Social’, destinado a doadores de órgãos ou tecidos 

corporais, para fins de transplante médico e famílias de baixa renda, no âmbito 
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do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o Vereador Jander Cavalcanti de Lira pede 

Vista do processo por 2 (duas) Sessões. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o pedido de Vista por 2 (duas) Sessões”. Item - III Processo nº 

4633/21. Fábio Soares de Oliveira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Institui o incentivo, público e privado, para construção de 

crematório público, fornos e incineradores para prática de cremação, no 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o Parecer, com voto contrário do Vereador Fábio Soares de 

Oliveira e abstenção do Vereador Roberto Luiz Vidoski”. “Arquive-se”. O 

Sr. Presidente faz comunicados relevantes. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e 

doze minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, 

que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e 

Primeiro Secretário. .......................................................................................... 

 

 

 

ECLERSON PIO MIELO 

PRESIDENTE 

ROBERTO LUIZ VIDOSKI 
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